

## 谁都想独吞赃款,同伙干脆自揭骗局

# “捞人组”内讧,结果全进去了

自称“捞人”花了9万元,四名骗子让朋友写下借条,并多次催讨。但四人各怀鬼胎,都想将钱据为己有。一个伙伙实在气不过,一不做二不休,把行骗事实告诉了受害人。最终,这伙骗子因为内讧被公安机关一举抓获。昨天,下关法院对这起案件进行了审理,四名犯罪嫌疑人分别被判处有期徒刑一年六个月到两年六个月不等有期徒刑。

### “垫付”9万捞人费

2008年12月中旬,周琳的男友被公安机关抓获,这可急坏了她。一次和朋友王芳、徐亮等四人聚会时,周琳说出了自己心中的苦闷。徐亮一听便表示,他的朋友顾城有关系,可以请人帮忙把周琳的男友“捞”出来,“不过,可能要花些钱,打通关系。”“没问题,你们先去运作,我准备钱。”周琳爽快地答应了。

但是,顾城经打听后,获知周琳男友所犯罪行已不允许保释,这可怎么办?“我们也忙了好一阵,可不能白忙了。”当年12月下旬的一天晚上,王芳、阿刚、徐亮和顾城4人在下关区一KTV

包间内商议,以已找到关系“捞人”为名,从周琳那骗一笔钱。4人商定后,便打电话给周琳让她到KTV来。

见到周琳后,徐亮就对她说,已经找到了关系,并且4人垫付了9万元打通“关节”。“王芳拿了2.5万元,我自己拿了2万出来,另外向朋友顾城借了4.5万,总共9万块。”周琳信以为真。“可我身上现在没有钱啊?”周琳说。“没事,你写一张借条给我们,都是朋友,钱不着急还。”徐亮说。于是,周琳出具了一张9万元的借条交给徐亮。

### 挑拨离间,独吞赃款

此后,徐亮等4人多次向周

琳催讨“欠款”,但周琳始终以没钱为由推脱。在一次催讨后,周琳表示先还3万元,并向徐亮出具了一张3万元的借条,借条约定2009年1月9日前还款。看到徐亮拿到了两张借条,王芳就打起了自己的“小算盘”。她怕徐亮自己拿着借条去要钱,把赃款据为己有,于是她挑拨徐亮和其女友郭某的关系,对郭某说借条放在徐亮处让人不放心,万一他要了钱自己跑了怎么办?于是,郭某从徐亮处将借条要了来,并交给了王芳。

王芳拿到借条后,就让男友阿刚出面去向周琳要钱。阿刚告诉周琳:“我们已经帮你垫付了3万元给徐亮,所以你只要将3万元还给我们就行了。另外,剩下的钱你不用还给徐亮,只要将王芳给你垫付的2.5万元还了就行了。”说着,阿刚就将两张借条拿了出来,并表示只要周琳还了5.5万元钱,两张借条就可销毁。周琳一听可以少还钱,就信以为真。她拿了3万元给阿刚,并写了一张2.5万元的借条,换回了先前

的两张借条,随后撕毁。

### 窝里反,四人落网获刑

王芳和阿刚两人要到钱后,将钱独吞了。但是世上没有不透风的墙,几天后徐亮就听说了此事。于是他便打电话给王芳,要其分钱,但王芳不承认独吞了钱款,同时威胁徐亮,让他不要再找周琳要钱,否则就对他不客气。徐亮想想气不过,便一不做二不休,将四人合谋骗钱的实情告诉了周琳。

周琳得知被骗后,便于去年1月18日向公安机关报案。当天,四名犯罪嫌疑人全部落网。在昨天的庭审现场,三名犯罪嫌疑人不约而同地表示,王芳是主谋,不仅起初骗取周琳写借条是她的提议,后来独吞赃款也是她主使的。法院经过审理认为,四人的行为均已构成诈骗罪,分别判处有期徒刑两年六个月至一年六个月不等,并处罚金人民币10000元至30000元不等。(文中人物系化名)

通讯员 夏研 快报记者 陶维洲

## 一方手指骨折 一方摊位被砸 两女混战 就为了一块钱

快报讯(通讯员 柏研 记者 马乐乐)李女士买了一副塑胶手套,回家后发现有漏洞,便回到摊位要求更换。老板同意换,但要求她再付1块钱。不料双方为这1块钱争执不下,进而大动干戈,两败俱伤。

去年12月6日下午,市民李女士在南京一家百货大卖场买了一副塑胶手套,回家洗菜时,发现手套是漏的。她就拿着手套回到大市场的那个摊位,要求调换。女老板说:“再加1块钱,就给你换一副。”并解释说,李女士这手套毕竟用过了,再加1块钱就是意思一下。原本就心情不好的李女士马上就急了,双方开始争吵。没过多久争执升级,摊位被冲砸得一片狼藉,而李女士的一根中指骨折了,不得不回家休了两个月。

为了索赔医药费,李女士将女老板告上了白下区法院。法院调查了解到,李女士率先动手摔打摊位上的物品,女老板随即与其发生拉扯、踢打。市场管理人员赶到,将李女士劝到二楼办公室,并分别找双方了解情况。此时,李女士等不及了,再次冲到摊位冲砸了一番。法院审理后认为,李女士摔打物品,激化了矛盾,过错较大,应自行承担60%的主要责任。日前,法院一审判决女老板赔偿李女士1890元。

## 捡到银行卡 分10次取走2万 越想越害怕,当天自首

快报讯(通讯员 陆检 记者 张瑜)几年前“许霆案”被炒得沸沸扬扬时,孙勇压根没想到自己有一天也会面对类似情况。因为一时贪心,孙勇分10次取走别人卡上的2万元,可揣着这笔不义之财,他却越想越后悔,几个小时后他决定去派出所自首。

今年4月底的一个下午,家住六合的孙勇去葛塘附近银行的自动取款机取钱。孙勇掏出银行卡准备插卡时,吃惊地发现取款机内有一张卡,而且密码处于开放状态。孙勇想肯定有人取钱忘记拿卡了,见周围空无一人,他查询了一下,卡中还有2万多元,孙勇动心了。在10分钟左右的时间里,孙勇分10次取出卡中的2万元,随后匆匆离开银行。

孙勇一笔笔地取款时,失主黄小旭才知道自己的卡遗失了。因为黄小旭之前办理过手机银行,每次取钱银行就会自动发短信提醒。接到黄小旭的报警后,六合警方随即展开调查。此时,抱着2万元回家的孙勇越想越害怕,经过激烈的思想斗争,决定主动自首。当天晚上,孙勇抱着这2万元现金来到葛塘派出所投案,他说都是一时糊涂动了贪心,才铸成大错。日前,孙勇因涉嫌信用卡诈骗罪被提起公诉。(文中人物系化名)

## “58m²”变为“60m²” 持假房产证落户栽了

快报讯(通讯员 宁琴 记者 陶维洲)买的房子只有58平方米,不够“60平方米落户”的标准,于是购房人买了个假房产证,让房子“长”了两平方米。可没想到,他拿着假证去落户时,却被民警识破。

今年40岁的淮安人张易(化名)来南京打工已经有不少年头了,现在江宁开了一家小饭店。为了让让孩子到南京来上初中,去年张易用手里的积蓄在江宁购买了一套58平方米的二手房。根据南京市的落户标准,购房应满60平方米以上才能将一家三口的户口都迁到南京。

张易说,买房时也提出了这个问题,但是中介告诉他:“你去落户的时候,买个假房产证,其他数据都不变,就把面积改成60平方米就行了。”中介悄悄地跟张易说,以前办过几次都没问题。

去年底,张易花400元买了一个假房产证,和真的相比几乎一模一样,只不过面积变成了60平方米。假证到手后,张易便在中介的带领下到公安部门办理落户手续。户籍民警将张易递交的房产证和网上信息一比对,就发现了问题。张易慌了,立刻交代了自己买假证骗落户的行为,同时他也表示,自己是被中介教唆的。但此时,那名房产中介死活也不承认是自己让张易这么做的。因为没有证据,警方也没法追究中介的责任。目前,张易因涉嫌非法买卖国家机关证件罪,将被检方提起公诉。

## 被打还手,算不算正当防卫 不算! 打架双方都得担责

今日主持:快报记者 陶维洲  
今日讲述:瑞金路街道“公调对接”工作室 余建

天气炎热,人的火气也大,闹出不少事。

小伙子王强今年20多岁,住在中山东路一小区6楼。前两天,上夜班的王强回到家倒头就睡。上午9点多,楼下不断传来刺耳的电钻声,王强被吵醒后,冲到正在搞装修的4楼,要求工人停止施工。

工人说:“你跟我们说没用,房主说停工,我们才能停。”王强在楼下找到了房主。房主年纪蛮大的,当时正推着自行车要走。王强上去一把就拉住了车,“不要走,让你的施工队停工,太扰民了。”王强冲老伯喊道。老伯心想,大白天花钱又没有违反相关规定,凭什么要停工。于是,回了一句:“你有什么资格让老子停工?”说完,就推着车子要走。

一听“老子”二字,王强火气一下就上来了,紧紧拉住车子,不让他走,“你说你是谁‘老子’?”老伯看王强有些不讲理,就没理他。这时,王强照着他面部就是一拳,顿时血从鼻子里流了出来。一看流血了,老伯也生气了,拽住王强也是几拳。

邻居一看打起来了,赶快将两人拉开,将老伯送到了医



漫画 张冰洁

院。经过医院检查,老伯的鼻梁并未见异常,不过各类诊疗费用花去了1100元。老伯要王强负担,两人纠缠之下,找到了“公调对接”工作室。

在调解之前,我先向社区民警和居民了解了事情的整个经过。再听了两个当事人的陈述后,我们认为,老伯家属于正常装修,没有违反相关规定,王强嫌吵应该和老伯沟通协调,而不是提出停工的无理要求。而且王强作为年轻人,不应该先动手打老人。对此,王强在冷静下来后也认错了,并主动向老伯道歉。

该事件中王强应该承担主要责任,而老伯因为还手了,也导致了王强受伤,所以应该负

次要责任。对此,老伯提出了不同意见,他认为自己还手是正当防卫,不应该承担责任。

根据相关法律规定,两人及多人打架斗殴,一方先动手,后动手的一方实施的所谓反击他人侵害行为的行为,不属于正当防卫。经过我的解释后,老伯也表示愿意承担次要责任。最终,1100元医疗费由王强承担800元,老伯承担300元。

在此,我要提醒广大市民,正当防卫不是在什么情况下都适用的。类似于这个案例中的情况,如果两人之间有纠纷,不管是先动手还是后动手,都要承担相应的法律责任,不要认为后动手就是正当防卫。(文中人物系化名)

# 五星联合十大空调知名品牌 2000 万全线让利

近日气温持续上升,热辣的天气为空调销售再添了一把火。被炎热天气逼着去买空调的消费者,大多会选择价廉物美的产品,特价空调非常畅销。本周,五星联合十大空调知名品牌共计2000万促销资源全线让利,大量空调特价机全面上市,价格跌落谷底。酷暑期间市民可以享受到购指定型号空调即买即送即安装、价高差价双倍赔付和空调夜市送打车费等超值活动。

### 全城比价,价高差价双倍赔付

据悉,受连日高温影响,近期五星电器空调销售场面十分火爆,其中1.5P的空调人气最旺。据五星山西路

卖场空调柜长介绍:由于多数普通家庭的单间面积基本在十几平方左右,为了发挥其最佳制冷能效,使用1.5P的空调最为合适。虽然今年遭遇变频空调价格全面上涨,但五星始终坚持以优惠的价格让利市民,相当部分机型都以超低价敞开供应。为此,五星电器继续联合格力、美的、海尔、科龙、奥克斯、志高、长虹、海信、三星、格兰仕十大空调知名品牌全线让利,单台空调最高直降可达1800元。其中,格力500万促销资源全场最高让利1600元再加送凉枕;美的全场直降200-1600元,加送空调被。扬子大1P空调一级能效一款1699元;春兰

正1.5P空调一款1799元;格力空调正1.5P一款2780元,再享278元以旧换新补贴。春兰全场特惠,正1P空调秒杀价1548元,2P柜机秒杀价2980元。更多优惠活动详见五星各大卖场。

为了保护消费者的利益,五星电器还发起“价高差价双倍赔付”的活动。记者在五星了解到,消费者在五星电器购买空调后的15日内,若在同城其他同类商家发现有同款同型号的商品价格低于五星,消费者可凭购物发票和商家价格有效凭证来五星电器要求价高差价双倍退还(团购、工程、套餐销售、特价机发票除外)。

### 购空调早晚市优惠多

近日气温居高不下,每天都有消费者前来咨询空调送装情况,希望在当天的最短时间内将购置的新空调装上墙。为此,五星推出空调即买即送的特别活动。从本周起,凡在早10:00前至五星南京市主城区的各门店购买指定品牌型号空调的消费者,可享受即买即送即装服务:早上买空调,下午装上墙,一步到位,尽享清凉。于晚18:00后来五星购物的消费者,购空调满999元即送20元打车费。

高温促使空调销售火爆,五星早在销售旺季前就已为空调配送、安装

做好充分准备,千辆配送车、万名安装员工全力投入战斗,保持送货、安装系统的顺畅,确保顾客购买的空调能以最快的时间安装到位,及时让市民享受清凉。近日凡在五星购买空调后参加“准时配送”服务项目的消费者,购物次日如果五星电器的送货工没有在与消费者协商规定的送货时间内按时到达,每超出10分钟,五星将赔偿消费者延时费10元。五星支持消费者在送货后的最近时段预约安装,实现货到2小时安装。同时,五星电器免费服务热线4008286666全天候服务,为消费者提供及时报修、安装预约服务,并确保12小时内快速反应解决。